



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ КОМУНІКАЦІЙ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

НАКАЗ

02.09.2019

м. Одеса

№ 23-ОД

Про внесення змін до наказу тимчасово виконуючого обов'язки начальника управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації від 14 вересня 2017 року № 9-ОД «Про організацію надання безоплатної первинної правової допомоги»

Відповідно до розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 22 серпня 2011 року № 671/А-2011 «Про організацію надання населенню безоплатної первинної правової допомоги» та у зв'язку з кадровими змінами

НАКАЗУЮ:

1. Внести до наказу тимчасово виконуючого обов'язки начальника управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації від 14 вересня 2017 року № 9-ОД «Про організацію надання безоплатної первинної правової допомоги» такі зміни:

пункт 3 викласти у такій редакції: «3. Відповідальним за надання безоплатної первинної правової допомоги призначити головного спеціаліста-юрисконсульта Сича Андрія Юрійовича».

2. Викласти Графік особистого прийому осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, працівниками управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації у новій редакції, що додається.

Тимчасово виконуючий обов'язки
начальника управління

С.А. Сенча

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації 14 вересня 2017 року № 9-ОД

(у редакції наказу управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації

02.09.2019 року № 23-ОД)

Графік особистого прийому осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, працівниками управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації

Прізвище, ім`я та по батькові працівника, посада	Дні прийому громадян (щомісячно)	Години прийому	Місце проведення прийому
Сенча Сергій Анатолійович, начальник відділу комунікацій з громадськістю	I та III четвер	14:30 – 17:00	м. Одеса, проспект Шевченка, 4, каб. 605
Сич Андрій Юрійович, головний спеціаліст-юрисконсульт	II та IV четвер	14:30 – 17:00	м. Одеса, проспект Шевченка, 4, каб. 603

Тимчасово виконуючий обов'язки
начальника управління

С.А. Сенча